

# 潮屬社總宴賀受勳鄉彥

【香港商報訊】記者張芃芃報道：香港潮屬社團總會日前假潮州會館舉行2019年度慶賀獲授勳鄉彥晚宴，民政事務局副局长陳積志，中聯辦社聯部副巡視鄭戰良蒞臨主禮，與主席陳幼南及多位首長一起為11位榮獲勳銜及7位獲委任為太平紳士的鄉親頒發祝賀狀。

為太平紳士的會長周厚立、副主席莊健成、常務會董張俊勇、陳香蓮、議員鄭泳舜、陳文洲、鄭翔玲。

## 陳幼南：為社會輸送正能量

陳幼南向各位獲勳鄉彥表示熱烈的祝賀，他說，香港潮籍人士遍布於各行各業，在不同行業、不同崗位取得了優異成績，獲得事業成功，他們熱心貢獻社會，每年有不少潮籍鄉彥獲得特區政府褒獎，是香港潮人的光榮。他指出，今年這麼多鄉彥獲得榮譽，凸顯該會長期服務社會，積極參與特區事務的努力，不但得到市民認同，也為特區政府所肯定。他向大家報告今年的數次大型活動，藉此提升潮人在香港的聲譽和影響，為社會輸送正能量。

丁新豹致辭時說，今年獲得特區政府頒發勳銜和嘉獎的潮州鄉彥，顯示了潮州人守信用、勤奮努力的優秀品質得到社會的肯定。潮屬社團總會長期以來表現



潮總宴賀獲勳鄉彥晚宴上，賓主大合照。他對香港勇於承擔的責任感和作出奉獻的精神，隨着樹立以獲勳鄉彥為榜樣的正面風氣不斷上升，該會必將激勵更多潮籍鄉親同心協力，為社會作出更大貢獻。

香港潮屬社團總會主席陳幼南，永遠名譽主席蔡衍濤、許學之，名譽副主席陳賢豪，名譽顧問胡楚南、劉炳章，常務副主席莊學海等出席。  
2019年潮籍受勳人士包括：獲頒銀紫荊星章的蔡潔如，獲頒銅紫荊星章的名譽會董鄭卓標、丁新豹、林家禮，獲頒榮譽勳章的呂金房、唐大錦、陳正欣，獲頒行政長官社區服務獎狀的羅曉楓、會董林月萍、陳義光，獲頒行政長官公共服務獎狀的張培仲，獲委任

# 果明法師率團訪馬拉威納米比亞ACC



加拿大溫哥華祇桓講堂監院果明法師，港加彌陀閣董事、溫哥華阿彌陀佛關懷中心董事黎李鏡蘭，少聰愛心行動的發起藝人莫少聰等一行十人，6月7至17日前往非洲馬拉威及納米比亞兩國，慈善探訪兩個阿彌陀佛關懷中心(Amitofo Care Centre, 簡稱ACC)，除帶去食物、糖果、文具、足球等捐贈物資外，分別向馬拉威ACC捐獻12噸大米和納米比亞ACC捐款8000美元作食糧之資。此外，香港佛教青年協會、祇桓講堂與港九福德念佛社及荃灣天后宮等善信合捐38.6萬港元，送香港ACC，作為非洲愛滋病童醫藥費用。

香港商報記者 余江強



果明法師協助院童剃髮，孩子幸福地笑出來。

夠發展至今已頗具規模，絕不容易，十多年間要克服無數的困難，其持續運作也正需要更多人的繼續支持。

慧禮法師在非洲創建「阿彌陀佛關懷中心」及屬下圓通學校，秉承「法傳非洲，興學濟貧」的理念，慈悲濟世，救助貧苦，通過弘揚中華傳統經典文化，為非洲孩子點燃未來的希望之燈。他被孩子們尊稱為「和尚爸爸」。果明法師曾對院童們說，除了要感謝阿彌陀佛，更要感謝「和尚爸爸」，讓你們在好的環境生活及受教育。

果明法師指出，除了學校教育增加孩子的知識和技能外，以佛法帶入生活中更是重要，如何引導他們以智慧面對人生，培養感恩與慈悲之心，才能走向正面道路。他感思此行港加居士善長出錢出力，十方來十方去，用得其所。

果明法師一行先後探訪了馬拉威布蘭黛ACC及仍在建築的里隆威ACC及納米比亞ACC三個院區，受到馬拉威ACC院長翁嘉鴻和納米比亞ACC院長陳敏如等熱情歡迎。兩個院區均為訪客舉行歡迎會，院童除了表演非洲舞外，還表演了唸誦《弟子規》和唐詩、笛子獨奏、中國武術、唱《甜蜜蜜》和《上海灘》等。ACC的教育，首要是本國母語、文化的學習和傳承；其次是母國規定的教育課程；第三是學習中文、中國功夫、佛法、茹素、生活禮儀與規範，促成「文化的混血」。院童的表演感染了大家，彰顯了東方和非洲兩個文化成功融合。

## 派糧煮餐 共襄善行

果明法師一行在兩國都參與了ACC慈善活動。在馬拉威布蘭黛區社會福利官員到場協助下，到CBO為部落逾百村民派發糧食，村民中不乏院童的爺爺奶

奶。果明法師見到不良於行的長者馬上趨前慰問，送上糧食。

在納米比亞部落區參與Soup Kitchen協助備餐。據了解，在Oshetu 2的一個私人機構Mercy say Yes，負責人除了自辦幼稚園外，多年來自掏腰包提供附近孩子們一餐溫飽。她一年前向ACC求援，ACC答允持續支持每周六一次的贊助。當天共有200位孩子參與，果明法師及團員協助義工削薯皮切椰菜，分工合作，約一個半小時後，柴火大鍋煮成愛心通粉，團員逐一送到孩子手上。餐後，孩子們用水桶打鼓、



果明法師一行與馬拉威ACC的院長翁嘉鴻及院童們在東淨佛堂前大合照。



納米比亞ACC歡迎會上大合照。

跳舞，回饋大家的愛心與感謝！團員們把準備好的一袋袋的糖果及文具與孩子們結緣，孩子們都露出滿足的笑容。



果明法師、莫少聰等參與Soup Kitchen切菜批皮。



果明法師一行與受惠孩童大合照。

## 慈悲無國界 光耀非洲大陸

23年前，台灣慧禮法師行腳非洲許多國家，一位馬拉威婦女，在乾旱枯萎的荒野，一口一口吃着灑上農藥的種子果腹，慧禮法師趕緊阻止：「那有毒，不能吃！」沒想到那婦女突然回應：「我知道吃了會中毒，但不吃，我就會餓死啊！」聞後，他很震驚，隨地步行至部落，觸目所及全為病弱的老人和骨瘦如柴的孤兒，看到這一幕，他便發願在非洲各國蓋孤兒院，照顧千萬萬飢寒交迫的孩童。

目前ACC已經在馬拉威、萊索托、斯威士蘭、莫桑比克、納米比亞、南非等國家設立院區，為數千名孤兒提供生活照顧和教育服務；同時ACC也在台灣、南非、香港、澳門、新加坡、馬來西亞、印度尼西亞、泰國、日本、澳洲、新西蘭、美國等地區成立聯絡據點，連結各界愛心協助。



慧禮法師，被形容為佛祖派來的「活菩薩」，用一生的大願和情懷，溫暖着非洲的孩子！

# 首屆粵港澳大灣區青少年網球精英賽開幕

【香港商報訊】首屆粵港澳大灣區青少年網球精英賽在深圳觀瀾湖生態體育園展開，200餘名來自大灣區11個城市的青少年網球好手們展開了角逐。賽事分為U10、U12、U14、U16四個組別，為期三天。廣東省網球協會秘書長黃華文、廣東省網球協會監事長呂璿、廣東省網球協會訓練競賽委員會副主任單威、深圳市文化旅遊局競體處處長朱豔、觀瀾湖集團執行董事李佳琦、深圳市龍華區文化旅遊體育局體育中心主任柴文浩，前全運會冠軍、網球名宿劉德明等領導嘉賓出席了開幕儀式。

觀瀾湖集團執行董事李佳琦在接受採訪時表示，這次大灣區青少年網球賽是首屆，但觀瀾湖對網球運動的關注和支持卻並不是剛剛開始。早在20年前，觀瀾湖的網球中心就舉辦過大衛斯盃等大型國際賽事。

廣東省網球協會監事長呂璿表示：「粵港澳大灣區青少年網球精英賽不僅為促進大灣區網球運動的交流與融合提供了平台，而且積極地推動大灣區網球運動的普及與提高。」

▶首屆粵港澳大灣區青少年網球精英賽開幕，主辦單位人員、出席嘉賓與參賽者合照。



## 吳承海介紹粵港澳大灣區國策

【香港商報訊】香港南區工商業聯合總會主席吳承海於上星期分別應韓國慶尚南道的議會、貿發局在韓國的辦事處和韓國政府的邀請，在韓國多個地方舉行講座及簡介會，介紹粵港澳大灣區的國策、香港在大灣區的角色、韓國企業如何透過香港進入大灣區市場和在大灣區的具發展潛力的產業。

其中，在京畿道政府舉辦的一場介紹會上，吳承海向在場的200名企業家進行分享，包括講述大灣區的發展機遇、中港兩地

政府的支援政策和香港的獨特優勢。在場的企業家踴躍地向吳主席提問，並有多名企業家向吳主席查詢有關如何利用香港作為一個平台來進入大灣區、利用香港作為合作夥伴來開發大灣區的市場、如何結合三地資源和如何取得三地的投資資料。吳承海隨後會答，表示首先可成立一個平台來結合三地資源，並向有關有意進入大灣區市場的投資者，尤其是韓國企業提供營商資訊和合作仲裁服務。

【香港商報訊】「Sanrio」擁躉注意！與您心愛的Sanrio角色於中秋歡聚團圓已不再是夢！奇華餅家首度與Sanrio聯「萌」，今個中秋為您首次帶來Sanrio四大人氣角色，除了有Hello Kitty，還有My Melody、Pochacco (PC狗)及Ahiru no Pekkle (AP鴨)，並推出首創的「果味乳酪奶皇月」，備有不同禮盒配搭，包括四個裝及單個裝禮盒，更設有多款精美又實用的期間限定精品。

印有Sanrio四位人氣角色一同聚首賞月的四個裝禮盒，盛載着分別印有Hello Kitty、My Melody、PC狗及AP鴨可愛頭像的「草莓乳酪奶皇月」及「香橙乳酪奶皇月」各兩個，讓您同時嘗盡兩款嶄新滋味。印有Hello Kitty或My Melody的「草莓乳酪奶皇月」，質感幼滑的乳酪奶皇味道酸甜清新，再加上粒粒的草莓乾，令口感更添層次。而印有PC狗或AP鴨的「香橙乳酪奶皇月」，則以粒粒甘香的橙皮混和酸甜幼滑的乳酪奶皇餡，入口啾啾甘香，有嚼勁。

奇華更首度與Sanrio人氣角色聯「萌」推出「草莓乳酪奶皇月」及「香橙乳酪奶皇月」兩款嶄新口味月餅。



吳承海(右三)於介紹會上講解粵港澳大灣區國策。